



省市相继召开防御台风“格美”工作部署会 按超强台风正面登陆标准 顶格做好防御应对工作

本报讯(记者张聆昕)7月22日,全省第3号台风“格美”防御应对工作部署会召开,会议强调,全省上下要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神,认真落实“一个目标、四个宁可”理念,全力以赴迎战台风“格美”,坚决做到“不死人、少伤人、少损失”。省委常委、常务副省长徐文光参加会议,市领导林华先、杨玲

在台州分会场参加会议。会议指出,要立足“四个提级”“四个最”,按超强台风正面登陆标准,顶格做好各项防御应对工作。要严格落实渔船管控,严格落实海上工地停工,落实涉海景区管控,落实海上交通管控,海上防台各项工作务必23日18时前全部落实到位,不得有半点漏洞。要风险再检查,责任再落实,现场严管控,要落实

人员转移措施,岸上防台各项工作务必做好充分准备,确保万无一失。要加强水库统筹调度,加强海塘巡查检查,加强地质灾害防控,所有重点风险务必在可视范围内,确保无死角、无漏洞。要加强预警预报,加大宣传发动力度,密切关注网络舆情,预警预报和宣传动员务必到位,以工作的确定性应对风险的不确定性。(下转第二版)

聚力“三条路径” 奋进“三高三新”

台传媒记者赵阳

一个吸引近五万市外粉丝的演唱会加四个沉浸式文旅消费场景

椒江如何变『流量』为『留量』

“追一场演唱会,打卡一座城”已成为当代年轻人的消费新宠。7月21日、22日,共有67577名观众观看了邓紫棋演唱会台州场,其中台州市外观众达72.8%,这意味着,刚刚过去的这个周末,有近五万外地粉丝涌入了椒江。

椒江借助邓紫棋演唱会的东风,通过创新消费形式,花式宠粉,让粉丝经济在椒江这座城市激发出“吃住购玩”强大消费潜能。各大商圈挤满人流,铁路客流创新高,酒店入住率暴增,看椒江如何接住这波“流量”。

创新形式激发消费活力

“台州太棒了,感觉整个城市都在为邓紫棋应援。”“到处都是邓紫棋‘歌友会’,被台州圈粉。”“为什么台州这么给力?好好玩还好吃!”……这几天,不少歌迷在社交平台上热情发声,分享他们在台州的所见所感。好评如潮得益于市、区两级全层级联动,打造沉浸式文旅消费场景。据主办方统计,此次演唱会共有67577名观众,其中18岁至29岁的群体占比达74.1%,为了吸引这拨年轻人,椒江提前策划,创新形式,在7月19日至21日,各大商圈同时开展丰富多彩的应援打卡活动,让“演唱会经济”的杠杆效应和溢出效应更加凸显。

在心海天地“夜趣”美食节,商圈联合邓紫棋的粉丝站点,为前来打卡的粉丝提供“顶配”的应援包,还举行邓紫棋歌迷会,为无法抢到门票的“棋士”们同样感受音乐的魅力,不留遗憾。在葭沚老街,别出心裁的“制冷计划”更是在网络上引起超高话题,仅“邓紫棋葭沚老街应援”短视频抖音传播就超500万次。在耀达路步行街,city音乐会+凭门票免费做应援妆造,让不少粉丝直呼“这样的待遇在别的城市都未曾体验过”。在台州市体育中心外的青椒后巷市集,各种潮流、工艺品、特色小吃等,让粉丝感受不一样的夏日狂欢。

花式商圈活动吸引了巨大的人流,更带来大量消费。在心海天地,卖烧饼的朱林波带着2位伙计,从下午3点半开始一直到晚上10点,就没有停下来休息过,一晚光肉馅就用了150斤。葭沚老街的“银为爱”店主王雨晴尽管这两天编织手串累得手直打颤,开心地表示日营业额超过日常的150%。据统计,这三日来,心海天地、葭沚老街、耀达路步行街、青椒市集四大商圈活动累计客流量58.2万,单单心海天地三天累计吸引25.6万人次,收获415.3万元营业额。

不仅如此,演唱会期间,场馆周边、重点商圈、热门区域多数餐饮店铺爆单,5家旅游星级酒店房间基本售罄,全区宾馆平均出租(入住)率超85%。还拉动轻轨S1沿线路桥、温岭宾馆酒店同步增长,平均出租(入住)率上涨超10个百分点。

演唱会变诚意满满城市“推介会”

“台州官方竟然发伴手礼,快转给其他城市学学!”演唱会不仅是粉丝的狂欢,也是城市展示自我的窗口,为了提升歌迷的体验感,椒江可谓诚意满满,花式“宠粉”。最让粉丝津津乐道的要属台州官方送的伴手礼。(下转第八版)

“格美”或达超强台风级

我市启动防台风IV级应急响应

本报讯(记者张聆昕)台风“格美”来势汹汹,直扑东海。根据《台州市防汛防台抗旱应急预案》,7月22日18时,市防指决定将海上防台风应急响应调整为防台风IV级应急响应。

“格美”22日17时中心位于台湾省基隆市南偏东方向约850公里的洋面上,中心附近最大风力11级

(30.0米/秒),预计“格美”将以每小时10公里左右的速度向北偏西方向移动,强度逐渐增强,最强可达强台风或超强台风级,并逐渐向台湾岛东部海面靠近,24日夜里至25日上午登陆或掠过台湾北部,之后最大可能在浙江到福建中部一带沿海登陆。受其影响,24日起我市部分地区有中到大暴雨过程。(下转第八版)



智能驿站服务“不打烊”

7月22日,为关爱户外工作者,台州市总工会在椒江万达广场“365+劳动者驿站”免费提供仙草糊跟蛋挞。据了解,全市共有30多家24小时智能化户外劳动者驿站,为户外劳动者提供“不打烊”的关爱。台传媒记者雍昕摄

今日导读

台州俩少年骑行去北京

>> 2版

心海·人海·商海

>> 6版

您身边的银行 可信赖的银行 ICBC 中国工商银行

中国工商银行台州分行提醒您:

电信诈骗不难防
不听不信不转账
个人信息最重要
账号密码保管好

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

李跃旗主持召开市委常委会会议

本报讯(记者陶宇新)7月22日,市委常委会召开会议,传达学习党的二十届三中全会精神以及习近平总书记关于近期重要讲话、重要指示、重要贺信精神,研究部署我市贯彻落实意见;传达学习全省深入学习贯彻习近平总书记重要论述精神深化新时代机关效能建设工作座谈会精神;听取我市上半年经济形势以及下阶段经济工作建议的汇报。市委书记李跃旗主持会议。

会议传达了学习了党的二十届三中全会精神以及习近平总书记关于党外人士座谈会上的重要讲话,与全会在精神实质上内涵一致,是我们理解把握和落实全会精神的重要补充。要一体把握、全面落实,承接和谋划一批牵一发而动全身的重大改革项目,加快构建“党委统一领导、党政齐抓共管、部门紧密协同、县(市、区)联动推进”的改革工作领导体制,发扬民主、集思广益,持续做大全面深化改革“公约数”,确保党中央各领域重大改革部署落地生根、开花结果。要把全面深化改革与推动经济稳健提质、推进共同富裕先行、防范化解各类重大风

险、全面加强党的建设等紧密结合,全力推动台州在改革春风中实现高质量发展。会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示,时刻紧绷防汛安全这根弦,动态完善责任清单、风险隐患及防范措施清单、抢险队伍装备物资清单、应急工作清单,强化预报预警,落细库坝堤防巡查防守等,确保应急响应万无一失;要聚焦重点领域关键环节,积极谋划堤防堤标加固、海塘安澜等工程,做到抓实抓细;要坚持“村自为战、乡自为战”,抓好防汛实战演练、人员转移避险等工作,确保防汛安全。

会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记关于上海合作组织国家绿色发展论坛的重要贺信精神,把握跨区域协同理念,以近海生态治理为重点,深度融入长三角一体化和长江经济带生态共治共保,不折不扣抓好中央生态环保督察反馈问题整改,坚定不移走好生态优先、绿色发展的现代化道路,为构建更加紧密的现代合作组织命运共同体作出台州贡献。

会议强调,要全面落实全省深入学习贯彻习近平总书记重要论述精神深化新时代机关效能建设工作座谈会部署,结合开展党纪学习教育,牢牢把握“两个维护”这一最高政治原则和根本政治规矩,推动全市机关和党员干部坚决做到对标看齐、永葆忠诚,打造政治型机关。(下转第二版)

沈铭权主持召开市政府常务会议

本报讯(记者洪雨成)7月22日上午,市委副书记、市长沈铭权主持召开市政府第42次常务会议,听取全市上半年三个“一号工程”和“十项重大工程”、经济运行以及项目“双进双产”情况汇报,研究部署下阶段重点工作;审议并原则通过《台州市推进新型城镇化建设实施意见》(台州市促进乡村片区组团共富若干规定(草案))。

会议指出,上半年全市经济运行呈现“稳中有进、进中提质”态势,实现了“时间过半、任务超半”目标。各地各部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实省委省政府决策部署,始终保持发展定力,加力提效、增量提质,高质量完成全年目标任务,以实干实绩实效为全省发展大局多作贡献。

会议强调,要聚焦“推项目、优环境、强保障、惠民生”拼经济主题主线,持续深化“常态谋划+亮灯攻坚”机制,狠抓项目进度,量质并举扩大有效投资;全力稳企业促达产,稳增量优服务,推动工业生产提速向好;精准开展产业平台链式招商,推动招商引资取得更大突破;扎实做好“引大培优、业态创新、平台通道”三篇文章,加快培育外贸发展新动能;积极争取“两重”“两新”政策和各类试点,统筹做好低效工业用地盘活提升,引导更多要素流向优质企业、项目;深化安全生产隐患排查整治,落实落细防汛防台各项举措,协同推进生态治理工作,以高水平安全保障高质量发展。

会议指出,推进新型城镇化建设对于促进高质量发展、打造高能级城市具有重要意义。要扎实推进五大行动,建立健全工作机制,强化各类要素支撑,加快实现“以产促城、以城聚人”,不断提升全市城镇化水平。

市政府召开党组(扩大)会议

传达学习贯彻党的二十届三中全会精神

重要的会议,对于推动全党更好统一思想、统一意志、统一行动,谋划进一步全面深化改革、推进中国式现代化具有重大而深远的影响。全会审议通过的《决定》,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体规划,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。全市政府系统要提高政治站位,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,深刻领会全会精神,准确把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,创造性做好各项政府工作,更加坚定自觉地紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代。

会议强调,要深入贯彻省委省政府和市委部署要求,坚持问题导向,认真谋划台州改革新领域新赛道,积极谋划承接中央改革部署落地的抓手载体,扎实推动党中央各项决策部署在台州落地落实,聚焦改革重点领域,结合政府“1436”工作思路、三大牵引性抓手等工作,针对性谋划探索一批改革创新举措,更好以改革解决问题、推动发展。(下转第二版)

市人大常委会召开党组会议

传达学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(记者郭天宇)7月19日下午,市人大常委会党组召开扩大会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。市人大常委会党组书记、主任吴海平讲话。市人大常委会党组副书记蒋冰凤,党组成员管文新、梅式苗、陈美萍、颜邦林、陈刚敏出席会议。市人大常委会副主任彭永军参加会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次重要会议。会议对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出了系统部署,具有十分重大的政治意义、理论意义、战略意义和实践意义。学习贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期

的首要政治任务,也是市人大常委会的首要政治任务,要自觉把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标任务上来,为推动全会精神在台州创造性贯彻落实、创新性转化发展贡献人大力量。

会议强调,全市各级人大要在进一步全面深化改革中展现人大担当,履行法定职责,推动我市进一步全面深化改革,在奋进中国式现代化新征程上勇当先行者、谱写新篇章。(下转第二版)

市政协党组召开扩大会议

传达学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(记者张聆昕)7月22日上午,市政协党组召开扩大会议,传达学习党的二十届三中全会精神,按照省委、市委部署要求,研究贯彻落实意见。市政协主席、党组书记叶海燕主持会议并讲话,党组副书记周凌翔,党组成员林虹、陈建勋、刘小兵、颜士平,不是党组成员的副主席褚义军、曹羽、陈金华、沈洁参加会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。我们要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,作为当前和今后一个时期的首要

任务,迅速掀起学习贯彻热潮,切实把思想和行动统一到全会精神上来,切实把全会的战略部署转化为推进中国式现代化台州实践的強大力量。

会议强调,要坚持深学细悟,完整准确领会把握全会精神的核心要义和精神实质,切实增强学习宣传贯彻的政治自觉思想自觉行动自觉,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。(下转第二版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

顺应群众期盼 增进民生福祉

——我市广大干部群众热议党的二十届三中全会精神

台传媒记者何赛

民生领域,改革命题常出常新。连日来,我市广大干部群众认真学习、热烈讨论党的二十届三中全会精神。大家纷纷表示,要坚定不移沿着党中央指引的正确方向奋楫笃行,扛起全面深化改革的时代重任,在发展中保障和改善民生,解决好人民最关心最现实最直接的利益问题,不断满足人民对美好生活的向往。

中国式现代化,民生为大。党的二十届三中全会提出,在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务。市卫生健康委党委书记、主任王丹表示,全面深化改革是卫生健康现代化建设的关健一招。“我们将全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻理解和把握全面深化改革的实质和要求,促进‘三医’协同发展和治理,纵深推进公立医院、薪酬绩效、公共卫生等重点领域改革,以国家区域医疗中心项目为引领构建临床专科攀登新机制,巩固拓展国家紧密型城市医疗集团试点成效,积极构建主动健康和连

续性医疗服务新体系,加快打造市域医疗高地、公共卫生高地、幼有善育高地,推动健康服务全领域优享、全方位争先。

“我们的办学体系面向大众,凸显公益性普惠性‘主旋律’。”台州开放大学党委书记王焕斌认为,一老一小是一个家庭需要守护的两端,关乎千家万户。让他们享受教育的美好,与“不断满足人民对美好生活的向往”要求不谋而合。近年来,台州开放大学积极夯实完善老年教育办学网络,实施老年教育人才培养行动,促

进老年学校提质扩容,为加快建设学习型城市和老年友好型社会增添新动能。接下来,台州开放大学将深悟全会精神,全力推动实现“富裕富有、普及普惠、尊老孝老、乐活乐享”的可感知图景。

“全会作出的部署振奋人心,提出的目标催人奋进。我们要坚持用民生情怀,回应百姓心声。”新桥镇党委书记梁敏华表示,下一步将以全会精神为引领,依托邻里中心综合体,继续为村民提供伸手可及、衔接无缝的未来服务,“一站式”解决群众社区医疗服务、老人休息室、居家康养中心等生活需求,以及家宴中心、文体活动场地、儿童之家、妇儿驿站等精神需求,以实际行动回应群众所期盼的民生诉求,努力造福一方百姓,提升居民生活幸福感。(下转第八版)